

Ročník XIII • Apríl 2024 • Nepredajné

VRAKUNSKÉ NOVINY

mesačník mestskej časti Bratislava-Vrakuňa



Milí vrankunčania,

prvý jarný deň bol len pred niekoľkými dňami a my už zažívame teploty, ktoré v minulosti boli až počas letných mesiacov. Teší nás to, lebo môžeme víkendy tráviť prechádzkami v prírode. Apríl nie je ako v minulosti upršaný, takže môžeme naplno využívať možnosti nášho lesoparku. Sám som bol prekvapený, keď som sa tam bol cez víkend s rodinou poprechádzať, koľko šťastných tvári som v lesoparku stretol. Kývali na mňa, zastavovali ma, prehodili sme zopár slov a z diskusie s nimi som mal veľkú radosť. Pochopil som, že veľa vecí robíme naozaj dobre. Lesopark sa stal miestom pre stretávanie sa či už mladých ľudí posedávajúcich večer na lavičkách alebo počas dňa štebotajúcich detí so svojimi rodičmi. Ale videl som tam aj veľa seniorov posedávajúcich na lavičkách a debatujúcich o tom, čo ich čaká v najbližších dňoch. Tento verejný priestor bol v minulosti naozaj veľmi zanedbávaný a ľudia sa báli tadiaľ prechádzať. Investíciou do tohto verejného priestoru sme získali miesto, ktoré slúži vám občanom a chceme v tomto trende aj napredovať.

Do konca mája by mala byť dokončená rekonštrukcia verejného priestoru na Kazanskej, parčík pred zdravotným strediskom, ktorý tiež v minulosti nemal najlepšiu povesť. Keď sa nám aj toto podarí, tak vo viacerých vnútroblokoch by sme chceli postupne začať budovať priestor, ktorý by združoval komunitu miestneho vnútrobloku. Či už detské ihrisko, lavičky, ale aj rôzne iné športové prvky, ktoré by mohli využívať počas voľných chvíľ deti, mládež a seniori. Nie je to jednoduché, lebo tak ako aj po minulé roky, aj tento rok sa môžeme prikryť len takou perinou na akú máme. Tých finančných prostriedkov nie je dosť, ale snažíme sa vždy nájsť financie, aby sme každý rok zlepšili aspoň jeden až dva verejné priestory. V minulosti sme začali areálmi základných škôl, spomínaným lesoparkom, trochu pešou zónou a postupne chceme prejsť aj priamo k vám, pod vaše okná, aby ste si mohli povedať : „ Som hrdý na to, že bývam vo Vrakuni. Páči sa mi tu a nechcem odtiaľto odísť. ” Ja urobím všetko pre to, aby tieto slová neboli len také jarné klišé, ale aby sme boli právom hrdý na to, že sa nám tu žije dobre a sme naozaj pekná, zelená a lepšia Vrankuňa ako v minulosti.

Chcem vám popriať krásne slnečné dni a veľmi veľa krásnych prechádzok po našej Vrakuni.



Váš Martin

Spustenie distribúcie tabliet BTI pre občanov

Oznamujem Vám **spustenie distribúcie tabliet BTI pre majiteľov/nájomcov záhrad a rodinných domov.**

Tablety je možné prevziať od 15.04.2024 v podateľni Miestneho úradu MČ BA-Vrakuňa na Širavskej 7 počas stránkových hodín. Jedna krabička (10 tabliet) je určená spravidla do jednej domácnosti/rodinného domu.

Dôležité je dodržať koncentráciu prípravku a neplytvať, keďže počet tabliet je obmedzený. Bližšie informácie nájdete na oficiálnej stránke MČ BA-Vrakuňa www.vrakuna.sk, appke Vrakuňa a soc. sieťach. Ďalšie informácie dostupné na: <https://mosquito-bioregulation.eu/> a <https://lovcikomarov.sk/>

MÚ Vrakuňa

Jarný zber pre KOLO

Jarný zber KOLO sa uskutoční dňa **19.04.2024 od 12:00-18:00 hod. na parkovisku Žitavská - Vážska ul. (vedľa Tesco)**. Cieľom KOLO je minimalizovať vznik odpadu, podporiť cirkulárnu ekonomiku v Bratislave a vytvoriť osvetovo-kreatívny priestor pre všetkých, ktorým záleží na životnom prostredí. Predmety určené na opätovné použitie musia byť čisté, zachovalé, funkčné a kompletne.

Bližšie informácie nájdete na www.olo.sk/kolo, oficiálnej stránke MČ BA-Vrakuňa www.vrakuna.sk, appke Vrakuňa a soc. sieťach.

MÚ Vrakuňa

JARNÝ ZBER KOMUNÁLNYCH ODPADOV Z DOMÁCNOSTÍ S OBSAHO M ŠKODLIVÝCH LÁTKO

uskutočňuje magistrát hl. mesta SR BA za súčinnosti mestských častí a spoločnosti **Odvoz a likvidácia odpadu a.s.**

V našej mestskej časti dňa **20.04.2024 od 8:00 do 10:00 na Žitavskej 5 (objekt Žitava)**.

Fyzické osoby – nepodnikatelia môžu odovzdať odpad, ktorý má povahu odpadu z domácností a je identifikovateľný.

✓ **Rozpúšťadlá, chemikálie, oleje, pesticídy, fotochemické látky, detergenty, farby, lepidlá** – všetky tieto tekuté látky - musia byť uzavreté v pevných a nepoškodených obaloch, z ktorých sa látky neuvolňujú.

Maximálne množstvo takto odovzdávaného odpadu je 5 kg/osoba. Obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok, alebo sú kontaminované nebezpečnými látkami budú odobierané ako obaly len z minimálnym zvyškom kontaminantu.

✓ **Batérie** sa odoberajú len olovené (autobatérie), nikel-kadmiové-NiCd, alkalické-Zn, nikel-metalhydridové NiMH.

Neodoberajú sa batérie, ktoré sú na báze lítia: Li-o, Li-Pol, Li-ion – el. náradia, mobily, notebooky, bicykle, kolobežky, gombíkové, el. cigarety a pod.

✓ Odovzdať je možné aj elektroodpad ako napríklad žiarivky (v nepoškodenom stave) a iný odpad obsahujúci ortuť (v nepoškodenom stave), vyradené zariadenia obsahujúce chlór-fluorované uhľovodíky (chladničky, mrazničky a pod.), vyradené elektrické a elektronické zariadenia a spotrebiče (počítače, televízory, monitory, žehličky, práčky, mixéry a pod.) len v nedemontovanom stave.

Obyvatelia Bratislavy môžu tento druh odpadu bezplatne odovzdať po celý rok na Zbernom dvore OLO na Starej Ivenskej ceste 2 počas otváracích hodín: **pondelok – piatok: od 8.00 do 18.00 hod.; sobota: od 8.00 do 18.00 hod.** nedeľa a sviatky: zatvorené

Referát ŽP, VPS a OH

Zariadenie na zber odpadov na Majerskej ulici

Od 01.12.2023 Prevádzku zariadenia na zber odpadov na Majerskej ul. zabezpečuje spoločnosť **Befte, s. r. o.**, v súlade s uznesením Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa č. 74/V/2023 zo dňa 27.06.2023. Naďalej môže byť odovzdaný len odpad uvedený v **novom Prevádzkovom poriadku**, ktorý je dostupný na oficiálnom

webovom sídle www.vrakuna.sk, v sekcii Pre občanov - Zariadenie na zber odpadov.

Prevádzkový čas:

Pondelok:	08 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰
Utorok:	08 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰
Streda:	08 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰
Štvrtok:	08 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰
Piatok:	08 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰
Sobota:	08 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
Nedeľa:	–

Dôležité telefónne čísla

Kam volať v prípade potreby?

Obvodné oddelenie policajného zboru Vrakuňa

Adresa: Širavská 3, 821 07 Vrakuňa
Telefón: 09610 32905

Starostlivosť o verejnú zeleň Mestská časť Bratislava-Vrakuňa

Telefón: 02/ 45 24 55 65, 0911543541
E-mail: jan.lalik@vrakuna.sk

Magistrát hlavného mesta SR – oddelenie referátu správy a údržby pozemných komunikácií:

Telefón: 02/ 59 35 67 61
E-mail: dispecing@bratislava.sk

Odvoz a likvidácia odpadu, a.s.

Telefón: 02/ 50 11 01 11
E-mail: zakazka@olo.sk

Poruchové linky:

Technické siete Bratislava, a.s

Telefón: 02/32 33 23 32, 0800 555 575

Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s.

Telefón: 0850 121 333

Západoslovenská Energetika, a.s.

Telefón: 0800 111 567

Slovenský plynársky priemysel a.s.

Telefón: 0850 111 727

Kontakt na infolinku Slovaft, a.s.,

02/4055 8929 (dostupná 24/7)

ZÁKAZ POUŽÍVANIA STUDNÍ V ZÁHRADÁCH A V RODINNÝCH DOMOCH NAĎALEJ PLATÍ !

Upozorňujeme občanov, že zákaz s účinnosťou od 31.05.2002 nebol zrušený a je stále v platnosti. Požívanie vody zo studní na pitie, polievanie zeleniny a ovocných stromov určených na konzum je naďalej zakázané až do odvolania. Dôvodom je znečistenie horninového prostredia a podzemných vôd z bývalej skládky CHZJD na Vrakuňskej ceste. Bližšie informácie dostupné na: www.vrakuna.sk v sekcii Životné prostredie.

MÚ Vrakuňa

Prijímanie detí do materskej školy v školskom roku 2024/2025



ZÁPIS DO MATERSKEJ ŠKOLY

Žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v materskej škole na školský rok 2024/2025 sa prijímajú formou elektronickej prihlášky zverejnenej na webovom sídle materskej školy do 16.05.2024.

www.mskameliova.edupage.org

www.mskrikova.sk

www.msbodvianska.sk

Podávanie žiadostí o prijatie dieťaťa sa bude organizovať bez osobnej prítomnosti detí.

Originál žiadosti o prijatie na predprimárne vzdelávanie do materskej školy s podpismi obidvoch zákonných zástupcov a potvrdením lekára o spôsobilosti dieťaťa navštevovať materskú školu s povinným údajom o očkovaní, spolu s rodným listom je potrebné poslať poštou alebo vhodiť do schránky na adrese:

Materská škola Kaméliová 10, 821 07 Bratislava

Materská škola Kriková 20, 821 07 Bratislava

Materská škola Bodvianska 4, 821 07 Bratislava

v termíne od 13.05. – 16.05.2024.

Upozornenie

- **zákonný zástupca pre dieťa s právom na prijatie (4-6 ročné deti) podá len jednu žiadosť v rámci mestskej časti Bratislava-Vrakuňa a to do spádovej materskej školy**

- **ak dieťa nie je prijaté, žiadosť sa následne presúva do ďalších materských škôl zriadených mestskou časťou Bratislava-Vrakuňa**

K žiadosti je potrebné pripojiť kópiu rodného listu.

- ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predloží aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie
- podľa paragrafu 28a šk. zákona je zákonný zástupca povinný prihlásiť dieťa, ktoré dosiahne do 31.08.2024 päť rokov do materskej školy na povinné predprimárne vzdelávanie

Podmienky pre prijatie:

- prednostne sa prijímajú deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, a to prednostne zo spádovej oblasti materskej školy
- deti, ktoré majú nárok na predprimárne vzdelávanie (deti, ktoré dovърšia 4 roky k 31.08.2024) zo spádovej oblasti materskej školy
- deti, ktoré dovърšia tri roky k 31.08. 2024
- v prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov o prijatie dieťaťa do materskej školy uprednostníme deti s trvalým pobytom v mestskej časti Bratislava-Vrakuňa

Prijímanie detí mladších ako tri roky (tie deti, ktoré do 31.08. nedovърšia vek 3 rokov) bude v súlade so školským zákonom výnimočné, ak to umožní kapacita materskej školy.

Upozornenie: dieťa musí spíňať základný stupeň hygienickej a sociálnej samostatnosti: nemá plienky, fľašu, cumlík, samostatne sa naje lyžicou, napije sa z pohára, vypýta sa na WC, použije WC, umyje si ruky, oblečie základné časti odevu, obuje sa, reaguje na pokyn dospelého, zrozumiteľne komunikuje na úrovni zodpovedajúcej jeho veku.

Rozhodnutie o prijatí / neprijatí dieťaťa bude vydané najneskôr do 30. 06. 2024. Zaslané bude cez elektronickú schránku portálu slovensko.sk Žiadame, aby ste potvrdili doručenie.

ŠKOLSKÉ OBVODY MATERSKÝCH ŠKÔL, KTORÝCH ZRIAĐOVATEĽOM JE MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-VRAKUŇA

Materská škola Kaméliová 10 (elokované pracovisko Hnilecká 2)

Amarelková, Arménska, Begóniová, Čakanková, Čiližská, Čučoriedková, Domašská, Dvojkřížna, Egrešová, Estónska č. 13 – 53, Horcová, Hradská č. 91 – 105 a č. 140 – 154, Hnilecká, Ihličnatá, Irisová, Jazmínová, Jedľová, Kalinová, Kaméliová, Krokusová, Leknová, Levanduľová, Majoránová, Maková, Malodunajská, Margarétová, Marhuľová, Modricová, Mostná, Osiková, Podunajská, Poľnohospodárska č. 32 – 119, Rajecká č. 21 – 42, Slatinská, Stavbárska,

Vážska, Vríbová č. 2 – 14, Uzbecká, Žitavská, deti prihlásené na trvalý pobyt Bratislava-Vrakuňa – mestská časť.

Materská škola Bodvianska 4 (elokované pracovisko Šíravská 8)

Bazalková, Bebravská, Bodliaková, Bodvianska, Brezová, Čiernovodská, Hradská č. 1 – 89 a č. 2 – 138, Kazanská, Kosodrevinová, Nechtíková, Píniová, Podbeľová, Poľnohospodárska č. 1 – 31, Rajčianska, Ráztočná, Šíravská, Toplianska, Toryská.

Materská škola Kríková 20

Anízová, Borovicová, Bučinová, Hlohová, Hrušovská, Imelová, Jesienková, Kríková, Magnoliová, Majerská, Orgovánová, Orchideová, Ostružinová, Pod agátmi, Pod gaštanmi, Palinová, Podpriehradná, Platanová, Prasličková, Priehradná, Rajecká č. 1 – 20, Rascová, Rebarborová, Repíková, Ríbežľová, Skorocelová, Slnecnicová, Šípová, Tymiánová, Železničná, Žihľavová.

Ulice, ktoré budú vznikajúť v dôsledku individuálnej bytovej výstavby v mestskej časti Bratislava-Vrakuňa budú začlenené do školského obvodu Materskej školy Kaméliová 10, elokované pracovisko Hnilecká 2.

MÚ Vrakuňa



Zber textilu

Projekt zberu textilu nám v roku 2021 predstavilo Občianske združenie EKOCHARITA SLOVENSKO SLOVENSKU, ktoré malo záujem rozmiestniť zberné kontajnery na voľne dostupných lokalitách v našej mestskej časti. Zavedenie projektu bolo schválené poslancami, vďaka čomu aj u nás vo Vrakuňi dávame zozbieranému oblečeniu a textilným výrobkom **druhú šancu ich druhotným spracovaním a vrátením do obehu..** Kontajnery **občanom slúžia na zber použitých textílií, odevov a obuvi:** pánske, dámske, detské odevy pre všetky sezóny, lôžkoviny, posteľnú bielizeň a iný domáci textil, topánky, tašky, kožené a kožuštinové odevy, doplnky. **Taktiež na domáce, kuchynské a športové potreby, knihy, hračky** a podobne. Ako prvej mestskej časti hlavného mesta nám boli poskytnuté nové **bezpečnostné kontajnery so senzormi**, ktoré sú umiestnené po dvoch kusoch vedľa seba na 10 lokalitách – na ul. Šíravská, Píniová, Orchideová/Platanová, Bučinová, Rebarborová, Rajčianska, Žitavská, Hnilecká, Železničná a Malodunajská.

V kontajneroch sú umiestnené **monitorovacie senzory**, ktoré kontrolujú naplnenie – online aplikácia včas ukáže percento naplnenosti, aby sa predišlo ich preplneniu. Povinný triedený zber bude musieť byť zavedený do roku 2025, vďaka predmetnému pro-

jektu sme využili bezodplatný zber v predstihu. Bližšie informácie nájdete aj na www.ekocharita.sk.

Všetkým zodpovedným občanom ďakujeme za triedenie a pomoc pre iných!

Mgr. Rastislava Mihóková
Referát životného prostredia
a odpadového hospodárstva



Včelí roj v meste

Včely sú veľmi užitočné, a aj keď nemusia byť vyslovene nebezpečné, vždy je potrebné byť radšej obozretný.

Ak sa k roju priblížite príliš blízko a nachádzala by sa tam aj kráľovná, včely by to mohli vyhodnotiť ako jej ohrozenie, a mohli by zaútočiť (rovnako môžu mať obavy aj o svoje zásoby). Pokiaľ niekto zbadá roj, je potrebné ho nechať na mieste. Včely sa nasmú dráždiť odháňaním alebo hádzaním predmetov. Dospelí by mali poučiť najmä deti. V prípade ak sa stretnete s včelím rojom, sú dve možnosti ako

postupovať. Môžete kontaktovať včelára z danej lokality podľa nižšie uvedeného zoznamu, alebo môžete kontaktovať pracovníkov nášho referátu, ktorí ich oslovia. Včelár ohliadkou v teréne vyhodnotí situáciu, a ak by to bolo potrebné, požiada o súčinnosť aj hasičov. Včely sa bezpečne presunú a vy budete mať dobrý pocit.

Mgr. Rastislava Mihóková
Referát životného prostredia
a odpadového hospodárstva

Zoznam včelárov pre odchyt včelích rojov Staré Mesto, Ružinov, Vrakuňa, Podujanské Biskupice

Adam Sadovský	0903 222 677	Jozef Mikulášik	0903 552 220
Milan Krigler	0903 693 321	Andrej Devera	0944 189 809
Roman Škrabík	0903 170 077	Roman Sitár	0948 494 000
Pavol Gallik	0903 787 547	Ján Kolník	0905 195 236
Michal Holeš	0905 909 860	Ján Sýkora	0904 210 848



Mestská časť Bratislava-Vrakuňa
Šíravská 7, Bratislava

UPOZORNENIE

**na povinnosť vykonať preventívnu celoplošnú deratizáciu
na území hlavného mesta SR Bratislavy
v Mestskej časti Bratislava-Vrakuňa,**

od 01.04.2024 - 31.05.2024

v zmysle § 12 ods. 2 Zák. č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

**Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava hlavné mesto
so sídlom v Bratislave vyzýva na vykonanie**

CELOPLOŠNEJ DERATIZÁCIE – JAR 2024

(regulácia živočíšnych škodcov prípravkami na profesionálne použitie)

1/ obec – (MČ) objekty a verejné priestranstvá: v správe a vo vlastníctve;

Mestská časť Bratislava-Vrakuňa upozorňuje, že od 01.04.2024 budú kladené odbornou firmou nástrahy v objektoch a na verejných priestranstvách: verejná zeleň, odдыхové zóny, nábregie M. Dunaja, okolie detských ihrísk.

2/ PO-právnické osoby a FO-podnikatelia v objektoch v ich vlastníctve, alebo v nimi spravovaných objektoch, v kanalizačných a kolektorových rozvodoch, v areáloch určených na podnikanie, bývanie, vrátane školských, predškolských, zdravotníckych, športovo- rekreačných, telovýchovných a kultúrnych zariadení, zariadení sociálnych služieb, bytových a polyfunkčných domov, administratívnych budov, skladov, skládok odpadov, prevádzky obchodov, spoločného stravovania, pohostinstiev, a to prostredníctvom oprávnených firiem disponujúcich odbornou spôsobilosťou na vykonávanie činnosti, s prípravkami na profesionálne použitie;

3/ Fyzické osoby – občania vykonanú deratizáciu na pozemkoch a v objektoch využívaných na chov hospodárskych zvierat a v prípade známkov výskytu hlodavcov aj v pivničných a prízemných priestoroch rodinných domov a objektov určených na bývanie; deratizáciu môžu vykonať aj svojpomocne v obchodnej sieti dostupnými biocídnymi prípravkami, v malospotrebitel'ských baleniach, ktoré sú určené a schválené na predmetný účel.

Upozorňujeme všetkých, aby dodržiavali bezpečnostné predpisy!

Bratislava 27.03.2024



JUDr. Ing. Martin Kuruc
starosta

Voľby do Európskeho parlamentu

Voľby do Európskeho parlamentu sa budú konať v sobotu **08.06.2024**. Občania nad 18 rokov s trvalým pobytom v mestskej časti Bratislava-Vrakuňa volia vo svojom okrsku po predložení občianskeho preukazu. Všetky potrebné informácie k voľbám do Európskeho parlamentu sa dozviete na www.vrakuna.sk. Samotné voľby budú prebiehať na Základnej škole Železničná 14 a Základnej škole Rajčianska 3 v čase od 7,00 – 22,00 hod..

Volebný okrskok č. 1

Volebná miestnosť: Základná škola Železničná ul. 14
ulice: Anízová, Bazalková, Bodliaková, Čakanková, Imelová, Leknová, Levanduľová, Majoránová, Medovková, Modricová, Nechtíková, Orgovánová, Orchideová, Platanová, Podbeľová, Pod gaštanmi, Podpriehradná, Prasličková, Priehradná, Rascová, Tymiánová, Obyvatelia s trvalým pobytom v MČ Vrakuňa.

Volebný okrskok č. 2

Volebná miestnosť: Základná škola Železničná ul. 14
ulice: Borovicová, Brezová, Čučoriedková, Egrešová, Holová, Hradská nepárne 1-29, Hradská párne 2-82, Hrušovská, Jesienková, Krokusová, Majerská, Margarétová, Marhuľová, Mostná, Ostružinová, Pod agátmi, Rebarborová, Repíková, Ríbeľová, Skorocelová, Slnečnicová, Šípová.

Volebný okrskok č. 3

Volebná miestnosť: Základná škola Železničná ul. 14
ulice: Amarelková, Arménska, Begóniová, Domašská, Estónska, Horcová, Hradská nepárne 31-105 Hradská párne 86-154, Ihličnatá, Irisová, Jazminová, Kalinová, Kaméliová, Kosodrevinová, Magnóliová, Malodunajská, Maková, Osiková, Palinová, Píniová, Podunajská, Ráztočná, Šíravská, Žihľavová.

Volebný okrskok č. 4

Volebná miestnosť: Základná škola Železničná ul. 14
ulice: Bučinová, Kríková 5-20, Kríková 1-4A.

Volebný okrskok č. 5

Volebná miestnosť: Základná škola Železničná ul. 14
ulice: Jedľová, Železničná, Vážska, Vřbová.

Volebný okrskok č. 6

Volebná miestnosť: Základná škola Železničná ul. 14
ulice: Poľnohospodárska, Rajecká nepárne 1-15.

Volebný okrskok č. 7

Volebná miestnosť: Základná škola Železničná ul. 14
ulice: Rajecká párne 2-40.

Volebný okrskok č. 8

Volebná miestnosť: Základná škola Železničná ul. 14
ulice: Stavbárska.

Volebný okrskok č. 9

Volebná miestnosť: Základná škola Rajčianska ul. 3
ulice: Bebravská, Čiližská 1,1A.

Volebný okrskok č. 10

Volebná miestnosť: Základná škola Rajčianska ul. 3
ulice: Bodvianska, Čiernovodská, Toryská.

Volebný okrskok č. 11

Volebná miestnosť: Základná škola Rajčianska ul. 3
ulice: Dvojkrižna, Hnilecká, Kazanská, Slatinská.

Volebný okrskok č. 12

Volebná miestnosť: Základná škola Rajčianska ul. 3
ulice: Čiližská, Toplianska.

Volebný okrskok č. 13

Volebná miestnosť: Základná škola Rajčianska ul. 3
ulice: Žitavská, Rajčianska.

Hlasovací preukaz

Volič, ktorý má trvalý pobyt na území mestskej časti Bratislava-Vrakuňa a v deň konania volieb nebude môcť voliť v mieste svojho trvalého pobytu vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný, môže požiadať mestskú časť Bratislava-Vrakuňa o vydanie hlasovacieho preukazu. Mestská časť na základe žiadosti vydá najskôr 24.04.2024 voličovi hlasovací preukaz a zo zoznamu voličov ho vyčiarne s poznámkou o vydaní hlasovacieho preukazu. **Posledným dňom vydania hlasovacieho preukazu osobne je 07.06.2024 (piatok) do 12,00 hod. Listinnú alebo elektronickú žiadosť o vydanie hlasovacieho preukazu poštou je možné doručiť najneskôr do 20.05.2024**, pričom do tohto termínu musí byť žiadosť aj doručená. Hlasovací preukaz oprávňuje na zápis do zoznamu voličov v ktoromkoľvek volebnom okrsku.

Žiadosť musí obsahovať tieto údaje o voličovi:

- meno a priezvisko,
- rodné číslo,
- štátnu príslušnosť,
- adresu trvalého pobytu (obec, ulica, číslo domu),
- adresu, na ktorú obec doručí hlasovací preukaz.

Občan Slovenskej republiky bez trvalého pobytu na Slovensku a v inom štáte Európskej únie o občan Európskej únie s trvalým pobytom na Slovensku

Občan Slovenskej republiky, ktorý nemá trvalý pobyt na Slovensku a ani v inom štáte Európskej únie, po príchode do ľubovoľnej volebnej miestnosti preukáže svoju totožnosť predložením slovenského cestovného dokladu a súčasne okrskovej volebnej komisii predloží čestné vyhlásenie o trvalom pobyte. Okrsková volebná komisia takéhoto voliča dopíše do zoznamu voličov, čo zaznamená v jeho slovenskom cestovnom doklade a čestné vyhlásenie pripojí k zoznamu voličov.

Občan iného štátu Európskej únie s trvalým pobytom na Slovensku, musí najneskôr do 29.04.2024 predložiť mestskej časti trvalého pobytu žiadosť o zapísanie do zoznamu voličov a vyhlásenie, v ktorom uvedie jeho poslednú adresu pobytu v Európskej únii, ktorého je občanom a aj volebný obvod, v ktorom bol naposledy zapísaný v zozname voličov. Občania EÚ volia vo volebnej miestnosti po predložení pobytového preukazu občana Európskej únie.

Podnety

PODNET Č.1: POVYSÁVAJTE POLETUJÚCE TOPOLE

p. Jana z Priehradnej: Dobrý deň p. starosta, prosím Vás veľmi rada chodievam so svojimi deťmi do lesoparku, ale v poslednej dobe tam tak veľmi lietajú topole, také biele chumáče. Dosť nám to vadí, lebo sme alergici. Nedalo by sa to nejako v lesoparku povysávať?

Odpoveď: Dobrý deň pani Jana, je veľmi komplikované vysávať celý lesopark. Treba to vydržať do prvého dažďa, vtedy sa to spláchne a už to ďalej lietat nebude. Nie je finančne, technicky ani personálne v našich možnostiach, aby sme vysávali poletujúce biele páperie v lesoparku či už z chodníkov alebo trávnaých plôch. Ďakujem za pochopenie.

PODNET Č.2: PARČÍK

p. Jozef z Bebravskej: Dobrý deň pán starosta. Prosím Vás do kedy tu budeme trpieť ten prach z takzvanej rekonštrukcie parčíku na Kazanskej, kde nikoho nevidíme, nikto tam nerobí a keď tam robia, tak tam dovážajú na veľkých tatrovkách kameň z celej Bratislavy a ich tam spracúvajú. Kto urobil takúto vec.

Odpoveď: Dobrý deň. Trošku sa predĺžil termín, nakoľko počas rekonštrukčných prác sa objavili pod povrchom nánosy betónu, ktoré tam boli počas výstavby Dolných honov nahádzané. Preto

sa termín rekonštrukcie predĺžil o tri mesiace a kým nebola podpísaná nová zmluva, tak sa nepokračovalo v prácach. Preto ste tam asi chvíľu nikoho nevideli. Čo sa týka dovezenia nejakého betónu alebo kameňov, tak nie je to pravda. Spracúvali existujúci betón, ktorý tam naši počítali s nejakým podložením a plochami, kde sa mal dovážať štrk alebo makadam. Nebolo však potrebné ho tam voziť, lebo sa spracoval ten, čo sa našiel pod povrchom. Ďakujem za pochopenie

PODNET Č.3: VRAKUNSKÉ NOVINY

p. Mária: Dobrý deň. Prosím vás prečo sa zrušili vrakunské noviny. Už mi od začiatku roka nechodia.

Odpoveď: Dobrý deň p. Mária, Vrakunské noviny sa nezrušili. Pristúpili sme zatiaľ k online verzii. Sú to ušetrené finančné prostriedky vo výške okolo 20 000 eur, ktoré môžeme využiť na rekonštrukciu detských ihrísk alebo škôl a škôlok. V online verzii ich nájdete na webovej stránke www.vrakuna.sk, na FB MČ Vrakuna - oficiálna stránka alebo v našej aplikácii Vrakuna - mestská časť. V prípade, že nemáte mobil, počítač alebo internet môžete navštíviť našu knižnicu.

red.

Podnety občanov uvádzame v pôvodnom znení bez korekcie.



DENNÝ

LETNÝ TÁBOR

PRE DETI
OD 5 DO 10
ROKOV



objavujte



tvorte



športujte



1. turnus

1.-4. júl cena: 80.- €



2. turnus

8.-12. júl cena: 100.- €



3. turnus

15.-19. júl cena: 100.- €

PRIHLÁŠKY NA WEBE MČ
DO 30.4.2024



www.vrakuna.sk



0908 428 879



iveta.wildova@vrakuna.sk

Mgr. Iveta Wildová

Sviatok MDŽ v klube dôchodcov Malý Dunaj

Ako to býva v našom klube každý rok, tak isto aj v tomto roku sme si v pondelok 11.3.2024 zorganizovali posedenie pri príležitosti sviatku MDŽ. Pozvanie prijali medzi nás pán starosta Martin Kuruc, ktorý prišiel spolu aj so svojou zástupkyňou pani Zuzkou Schwartzovou. Pán starosta poprial členkám nášho klubu všetko najlepšie a každej dáme odovzdal krásnu červenú ružičku, začo mu veľmi pekne ďakujeme.

Tento deň nám prišli spríjemniť svojim spevom a tancom žiaci zo ZŠ Žitavská. Ich vystúpenie bolo pre nás krásnym spestrením a obohatením nášho sviatočného dňa, za čo im patrí veľké poďakovanie.

Po skončení oficiálnej časti programu sme pokračovali v spoločnom posedení, ktoré sme si obohatili malým občerstvením a spevom našej speváckej skupiny. Každý kto mal záujem, tak sa ku spevu pridal. Bolo to príjemné spestrenie a zakončenie nášho stretnutia.

Gabika Hrušovská
KD Malý Dunaj Vrakúňa



Marec Mesiac knihy



Besedy a aktivity v našom klube sú skvelou alternatívou trávenia voľného času. Aj posledný marcový pondelok 25.3. prišli do nášho klubu dôchodcov pani Eva Michaláčová z vydavateľstva NESTOR a spisovateľka Jarmila Horváth.

Tento deň bol plný príbehov, ktoré nám predstavila vo svojej tvorbe. Rodáčka z Lopašova vo svojej prvotine načrela do svojich spomienok z rozprávania starých rodičov, susedov, ktoré preniesla do krátkych rozprávok. Tie obohatila vlastnými kresbami. Aj ostatné svoje knižky, ktoré ilustrovala sama boli plné zaujímavých informácií, ktoré sme využili na čas otázok vo forme besedy. Dozvedeli sme sa veľa zaujímavostí z tvorby pani spisovateľky, ktorá nám prečítala úryvky zo svojich knižiek a tiež nám porozprávala aj o tom ako jej knihy vznikali. Prečítané úryvky nás zaujali a na záver sa podelila s nami aj o svoje osobné vyznania. Jej poézia, v ktorej opisuje lásku k rodine, svojim piatim deťom, manželovi a vnúčatkám nás všetkých úprimne dojali. Takto v príjemnej atmosfére sme spolu strávili takmer dve hodiny. Za ich čas, ktorý nám venovali, im obom veľmi pekne ďakujeme. Poďakovanie patrí aj pani vedúcej z Vrakunskej knižnice Tatiane Čechovej, ktorá nám toto milé stretnutie sprostredkovala.

Gabika Hrušovská
KD Malý Dunaj Vrakúňa

Pikantné hovädzie

Potrebuje:

- 1kg hovädzej nožiny
- 70 g bravčovej masti
- 200 g cibule
- 3 strúčiky cesnaku
- 2 PL červenej mletej papriky
- 1 PL paradajkového pretlaku
- 200 ml červeného vína
- 6 bobkových listov
- 1 KL rasce
- 1 KL majoránky
- hrst sušených sliviek
- 800 ml hovädzieho vývaru
- soľ, korenie
- 3 kyslé uhorky
- 1 PL horčice



**VARÍME
S GIZKOU**

- 1 PL strúhanky
- hrst olív
- kyslú smotanu

Príprava: Na kocky nakrájané mäso prudko opečieme na masti. Pridáme cibuľu, cesnak a opekáme ešte 2 minúty. Pridáme červenú papriku, paradajkovy



pretlak a všetky koreniny. Miešame 2 minúty, zalejeme červeným vínom a mäsovým vývarom; dusíme do mäčka. Na záver primiešame strúhanku a kolieska uhoriek. Hotové jedlo môžeme obohatiť olivami a smotanou.

Vaša Gizka

Zuzanine pečenie Jablková bábovka

Na cesto potrebujeme:

- 3 až 5 jablák
- citrónovú kôru
- 200g masla
- 300g práškového cukru
- 5 vajec
- 350g hladkej múky
- 1 kypriaci prášok
- čokoládu podľa chuti



Postup: Najprv si ošúpeme a nastrúhame jablká. Ja som mala len 3, ale odporúčam viac. Z jablák trošku vytlačíme šťavu (nie všetku) a pridáme podľa chuti citrónovú kôru. Ja som dala jednu čajovú lyžičku sušenej. Zmäknuté maslo vymiešame s cukrom (ja som znížila dávku cukru na 250g, chutí nám menej sladká). Postupne primiešame celé vajčka. Nakoniec pridáme múku zmiešanú s kypriacim práškom. Do takto pripraveného cesta môžeme ešte pridať malé kúsky čokolády. Ja preferujem horkú 78%, ale samozrejme je to na vašej chuti. Pečieme v bábovkovej forme, ktorú sme pretreli maslom a vysypali múkou, na 170 stupňov približne 45 minút. Bábov-

ku necháme mierne vychladnúť a potom vyklopíme. Pred podávaním ju posypeme práškovým cukrom. U nás nevydržala do nasledujúceho dňa, je naozaj vynikajúca.

Všetky moje recepty nájdete na
instagrame  @zuzanine_pecenie

Dobrú chuť 😊



Zážitkové učenie na farme

Zážitkové učenie je v našej škole jedna z foriem edukačného procesu. Snažíme sa ho využívať hlavne na podporu rozvoja osobnosti, sebazpoznanie, ovplyvnenie postojev žiakov, lepšiu kooperáciu v tíme, odhalenie silných a slabých miest tímovej práce a rozvoj kreativity. Žiaci si na základe vlastných zážitkov vytvárajú nové poznanie, postoje a aj spôsoby myslenia. Zážitky sú neprenosné a každý si ich musí prežiť sám.



Skúsenosti, ktoré možno prežiť a precítiť, v nás zanechávajú omnoho výraznejšie stopy.

"Povedz mi niečo a ja to zabudnem. Ukáž mi niečo a ja si to zapamätám. Dovoľ mi, aby som to vyskúšal na vlastnej koži a ja to budem ovládať. Dovoľ mi, aby som to prežil a ja to budem cítiť a chápať. Ak sa má stať človekom, musí sa vzdelávať."

J.A. Komenský

Preto sa žiaci 1. ročníkov vybrali na Biofarmu Príroda v Stupave spoznávať domáce zvieratá a ich život na farme. Vo voľnej prírode videli rôzne domáce zvieratá a starostlivosť o nich. Videli dokonca aj čerstvo narodené jahniatko. V rámci výkladu ich bača oboznámil s celým areálom a so zvieratami na farme, ukázal im život na hospodárskom dvore, prešli náučný botanickým chodníkom, ktorým sa tiahli vzácne dreviny, naučili sa, ako sa správať v lese, v botanickej záhrade a pri zvieratkách. Zažili si aj jazdu na voze a dali si chutný pravý farmársky obed. Na záver krásneho slnečného dňa na farme sa deti vyjašili na ihrisku a s úsmevom sa vrátili späť.

Mgr. Ľubica Vaňková
ZŠ Železničná 14

Okresné kolo recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín

Každoročne sa Základná škola Železničná zapája do celoslovenskej postupovej súťaže v umeleckom prednese poézie a prózy s názvom Hviezdoslavov Kubín. Tento rok táto súťaž oslávila už okrúhly 70. ročník.

Základná škola Železničná 27. marca organizovala okresné kolo celoštátnej postupovej súťaže pre I. až III. kategóriu umeleckého prednesu. Súťaže sa zúčastnilo 100 recitátorov z okresu Bratislava 2. Skvelé výkony mali možnosť hodnotiť členovia odbornej poroty, ako napríklad doc. Andrej Pachin-

ger, Mgr. Michaela Čobejová, Mgr. art. Jakub Abrahám; Mgr. art. Katarína Želinská, spisovateľka Monika Nagyová a ďalší skvelí porotcovia, ktorí si vypočuli umelecké prednesy diel slovenských a zahraničných autorov.

Tým, ktorí získali krásne ocenenia srdečne gratulujeme a všetkým recitátorom ďakujeme za nádherný umelecký zážitok pri ich prednese.

Mgr. Soňa Lušpayová
ZŠ Železničná 14



Robotické úspechy detí z Vrakune

Aj tento rok sa šikovné deti zo záujmového krúžku **LEGO Robotíc na ZŠ Rajčianska** zapojili do celosvetovej robotickej súťaže **FIRST LEGO LEAGUE**.



FLL je súťaž v stavaní a programovaní robotov pre deti od 9 -16 rokov. Témou tohto ročníka boli moderné technológie v umení a niesol sa pod názvom: **MASTERPIECE**. Na krúžku sa tento rok pripravovali tri súťažné tímy, ktoré okrem robotov museli zrealizovať aj svoj umelecký projekt. Tímy sa postupne zúčastnili regionálnych kôl. Tím **SMART WATCH** /Tomáš Konožsi, Peter Glvač, Matej Malý, Šimon Klenovič, Kristián Motúz, Zuzana Štajgárová, Timon Praženica, Eliška Tóthová, Natália Brezovanová a Elizaveta Sokolová/ v Trnave 10.2. 2024 získal **celkové 1. miesto**, kde svojim divadelným spracovaním jednotlivých kategórií porotu zaujal najviac. Tím „i-LEGO“ /Maxo Síkeľa, Oliver Lacho, Peter Kolimbus, Jakub Ferenčík, Matúš Karniš, Bianca Kováčiková, Tomáš a Matej Tánczosovi/ získal v Bratislave ocenenie **1. miesto v kategórii Základné hodnoty**.

Najviac sa darilo **TOMATO TEAMU** /Simon, Sipos, Patrik Malý, Peter Klenovič, Peter Valach, Richard Viskup/, ktorý 13.2.2024 vyhral v Žiari nad Hronom disciplínu **ROBOT GAME**, porotu zaujal svojim sochárskym objektom s interaktívnymi vedeckými expozíciami a **stal sa tak aj celkovým víťazom**.

14 víťazných a teda najlepších tímov z celého Slovenska sa stretlo na Národnom finále SR, ktoré sa uskutočnilo 9.3.2024 v Bratislave. A neboli by to šikovné deti z Vrakune, keby sa im opäť nepodarilo zabodovať! Tím **SMART WATCH** získal so svojim projektom – zrealizovaným školským divadelným predstavením: **Legenda o šašovi Vigandovi**, úžasné **2. miesto** a potvrdil tak, že je stále svojimi schopnosťami na špici slovenských tímov!

Najväčší doterajší úspech však zožal TOMATO TEAM, ktorý z finále z celkového 3. miesta postúpil na celosvetové kolo, ktoré sa uskutoční v júni v Daytona Beach, Florida, USA.

„Všetky deti z krúžku si naozaj zaslúžia našu obrovskú pochvalu. Sme na nich veľmi hrdí, sú veľmi šikovní a snažili sa aj mimo krúžkových hodín. I keď viete, nespíme na vavrínoch, vieme, že stále je čo zlepšovať, no aj tak veríme, že všetko, čo sa na krúžku naučili, uplatnia aj vo svojich ďalších študijných, či životných cestách.“ vyjadrili sa tréneri všetkých troch tímov **Simona Viskupová Jiskrová** a **Ing. Pavol Viskup**, ktorí sa už robotike vo Vrakuni na ZŠ Rajčianska venujú 10 rokov.



Ďakujeme za reprezentáciu a prajeme veľa ďalších úspechov!
Kto chce vedieť viac o súťaži: www.fll.sk

Simona Jiskrová
ZŠ Rajčianska





HBK Vrakuňa

Kondičné tréningy v telocvični sme ukončili záverečným testovaním, a naše pôsobisko sme opäť presunuli do Arény Vrakuňa na Hnileckú.

Vonkajšiu časť prípravy sme odštartovali vo veľkom a spoločne s rodičmi a priateľmi sme odohrali priateľskú partičku. Tréningy, ako už býva zvykom, budú každý štvrtok o 17:00 v aréne Vrakuňa na Hnileckej ulici.

Zároveň pozývame všetky deti vo veku od 7 rokov na tréning hokejbalu. Na prvý tréning si stačí priniesť hokejku, dobrú náladu a pitie.

Ak hokejku nemáte vieme zapožičať.

Pre viac info o tréningoch kontaktujte trénera Vladimíra Černáka na t.č.0903/259087.

Na záver by sme sa radi poďakovali každému kto nášmu združeniu OZ HBK Vrakuňa poukázal 2% z dane. **ĎAKUJEME.**

Tím HBK Vrakuňa



Dobrý večer vážený športoví priatelia.

Mnohí z Vás sa pýtajú na mužstvo mužov, preto si dovoľím malý súhrn. Po odchode Jakuba (Morávka - viceprezidenta klubu), ktorý sa staral o náš A-tím, pripadla aj táto

úloha na "plecia" nám všetkým z výkonného výboru. Samozrejme riešiť situáciu v septembri, hlavne keď prišla pomerne náhle bolo viac ako komplikované... Ja sa chcem aj touto cestou poďakovať úprimne a od srdca všetkým chalanom z našich mužstiev (vtedy sme boli ešte A a 😊, že sa nepostavili nášmu klubu chrbtom. Vysvetlil som im aké máme možnosti a som rád, že sa väčšina postavila tomu čelom a bojovali za našu Vrakuňu.

Jeseň dopadla ako dopadla, tím žiaľ nebol pripravený na súťaž 4. ligu - majstrovstvá regiónu, čo ukázali výsledky, avšak ďakujem všetkým za to srdce a bojovnosť.

Jar je pre nás existenčná, čo sa týka zotrvania v súťaži. V prvých troch jarných kolách sme neprehrali (oproti jeseni je to +2body), žiaľ ani raz nevyhrali, každý kto bol vie, že sme ich mohli mať 9. nemáme, ale opäť - kto bol videl... aké boli priebehy, s Dominom to bolo ešte nie úplne optimálne, s Rohožníkom ktorý hrá o špicu sme mohli v nadstavenom čase rozhodnúť vyrovnaný zápas a s Rusovcami (na jeseň sme tam prehrali 10:1)... no myslím že sú dojatý ešte do dnes keď vyrovnali v 95. minúte v zápase v ktorom sme dominovali... Zajtra nás čaká Dunajská Lužná... Verím chalanom že vedia poraziť v tejto súťaži hocikoho, pretože partia chalanov je super čo je vidieť aj na ihrisku. Za zmienku stojí že v jarnej časti si premiéru v A tíme odkrútili už aj dvaja do-

rastenci (to tu dlho nebolo), Lukáš Hájek a Dávid Kalmár, čo je prísľub Vrakuňského futbalu i do budúcnosti. Verím, že sa všetci zomkneme a budeme spolu chalanov tlačiť k maximálnym výkonom a verím, že oni ten maximum pre Vrakuňu urobia. Ešte sa chcem poďakovať chalanom, ktorí boli súčasťou (aktívnou) tímu na jeseň, ale rozhodli sa ísť inde: Matej Krejčí (Hamuliakovo), Branislav Marokovič (výmena za Ivana Borčina) a Peter Dornai (Bernolákovo).

Cez zimu i keď to nebolo jednoduché sa nám podarilo dotiahnuť viacero hráčov, [Lucas PA](#) sa vrátil z Brazílie aby nám pomohol, Prišli tiež ďalší legionári Mohammed [Erfan Hossein Pour](#), Ibrogba Samuel Odeniy, následne sme vystužili aj brankársky post Máriaom Gašparovičom, ktorý popiera zásadné poznatky o "startnutí" ... V posledný prestupový deň sa nám podarilo s Rovinkou dohodnúť hostovanie nášho bývalého hráča [Juraj Borcin](#)... Tiež sa teším, že Miškovia Sedlák a Ábel "vytiahli kopačky z vitríny a sú v tom s nami"!!!

Verím, že tréner Milan Mičuch so svojou pravou rukou Pavlom Buzom pripravili mužstvo na náš základný cieľ, a to je záchrana. Chalani už prvé zápasy dokázali že idú na 110 percent, ani raz neprehrali, mali smolu, ale dokázali že vedia hrať s každým minimálne vyrovnanú partiu.

Ďakujem všetkým za podporu a verím, že z nej neupustíme, naopak, že naša komunita bude väčšia a silnejšia!!!

ŠK Vrakuňa

Marec - mesiac knihy

Počas marca, už tradične zavíta do knižnice viac triednych kolektívov ako po iné mesiace. Tento rok sme v marci požičali 2501 kníh, počas otváracích hodín obslúžili 854 čitateľov a zrealizovali 28 rôznych akcií (informačnú výchovu, besedy, knižné kluby, čítačky a i.) pre 548 účastníkov. Sme presvedčení o tom, že aj vďaka týmto aktivitám nám stále pribúdajú noví čitatelia. Veď v tomto mesiaci nám pribudol nový čitateľ každý jeden deň. Okrem dvadsiatichtyroch nových čitateľov nám na sociálnych sieťach vydavateľstva Absynth pribudli krásne komentáre od našich používateľov, ktorí si cenia našu prácu. Vydavateľstvo sa totiž rozhodlo oceniť tú knižnicu, do ktorej chodia nadšení čitatelia a dajú im o tom vedieť. Osemdesiattri našich čitateľov si našlo čas a pridalo koment.

Komana Jurigova
Miestna knižnica Vrakúňa pretože sa z knižnice stalo komunitné centrum, organizujú rôzne aktivity pre všetky vekové kategórie a každý do nej chodí s láskou a nechce sa mu odísť. Svedčí o tom aj fakt, že naša knižnica je najobľúbenejšie miesto mojej 4-ročnej dcéry. Okrem toho je v knižnici aj psík Pluto, ktorý sa zúčastňuje aj niektorých aktivít a taktiež prostredníctvom jeho prítomnosti zvyšujú povedomie o vodičoch a asistenčných psíkoch. ❤️ v našej knižnici to žije a je vedená s láskou

Jana Panyikova
Jednoznačne Miestna knižnica Vrakúňa! Angažovaný a milý personál, ktorý sa snaží ponúkať aktivity aj nad bežný rámec knižnice a prispieva tak do spoločenského diania mestskej časti.

Erik Čeman
Miestna knižnica Vrakúňa lebo nie je veľká, je príjemná a pracuje tam veľmi šikovný kolektív

Tatiana Bittnerová
Miestna knižnica Vrakúňa, su tam mile pani knihovničky s uzasnym pomocnikom psikom Plutom, ktorý je spolopnik pri citani kniziek pre malych aj veľkych citateľov. Je to miesto v ktorom citit clovecina a viete si tam oddychnut pri dobrej knihe.

Zlatica Valaskova
My radi navstevujeme Miestnu kniznicu Vrakuna Bratislava, je tam vzdy dobra nalada, mily pristup milych knihovnicok. Velmi prijemne prostredie a je tam aj kulturne vyzitie, vzdy sa tesime na rozne besedy. Pri kavicke alebo caji, si radi posedime pri casopisoch alebo peknej knihe. Uz sa tesime na pekne pocasie, kde si možeme posediet aj v letnej besiedke. Len tak dalej Vrakuna a dakujeme! ste

Veronika Hájčková
Miestna knižnica Vrakúňa lebo robia skvelý čitateľský program, a nielen to! Ešte sú aj nesmierne priateľskí a milí ❤️

Martina Juhász
Zavše knižnici Miestna knižnica Vrakúňa, v ktorej to žije hockedy prekročíte jej prah. Či už čítaním pre najmenších s tvorivými dielňami, workshopov pre seniorov, knižnými klubmi, besedami či ochotnými knihovničkami, ktoré vytvárajú hrejivú komunitu (nielen!) pre knihomoľov. Najťažšie je z knižnice odísť, lebo aj za krátky čas sa v nej začnete cítiť nadmieru príjemne a z každého rohu na vás číha čitateľské pokušenie. Absyntovy by sa mohli pýšiť životom v takejto spoločnosti 😊

Danica Sailerova
Miestna knižnica Vrakúňa by si zaslúžili vyhrať. Šikovne dievčatá čo tam robia často organizujú besedy, čítania pre deti aj pre dospelých. Taktiež pre detičky aj tvorivé dielne. Do ich pekného nového prostredia by sa určite hodilo aj viac diel z produkcie Absynthu.

Anička Chormucká
Miestna knižnica Vrakúňa v knižnici je nesukotne uzasny pristup, bohaty literarny program a kedze milujem knihy budem sa u mojej dcery snazit aby vedela ze knihu nenahradi nic, rozvia fantaziu a zaroven uc, prave do tejto uzasnej kniznice som sa rozhodla ju zacat nosit na citanie pre najmenších a citi sa tm uzasne za co som vďaka a kniznica si zasluži to najlepšie ❤️

Katka Bediova Hybhenova
Jednoznačne moja srdcovka Miestna knižnica Vrakúňa 😊 chodila som sem ako dieťa, ešte bola sice na inej adrese, no a teraz chodím s mojimi deťmi. Pracujú tu skvelé knihovničky, vždy milé a usmiate, ktoré ochotne poradia, pomôžu 😊 Organizujú množstvo zaujímavých akcií pre malých aj veľkých, pre verejnosť ale aj pre školy a škôlky. Táto knižnica je výnimočná aj vďaka psíkovi Plutovi ❤️ ktorý rád privíta všetkých návštevníkov, jeho prítomnosť pohľadi na duši a vyčarí úsmev na tvári. Absyntovkám by sa tu určite dobre darilo 😊

Veronika Novakova
Už veľa rokov chodím do našej suprovej knižnice vo Vrakuni, kde sú milé, šikovné a vzdelané dievčata-knihovničky (Tatiánka, Hanka a Petka). Táto knižnica sa neustále mení, stále je lepšia a zaujímavejšia. Predstavte si, že v knižnici nájdete miesto, kde si nielen vypožičiavate knihy ale kde prežijete veľa krásnych chvíľ, či už s deťmi pri čítaní kníh a rozprávani s nimi, pri stretávaní s autormi niektorých kníh a taktiež rozprávani o ich knihách a rôznych iných akciách, ktoré tieto šikovky pripravujú

Monika Némethová-Byrtusová
Miestna knižnica Vrakúňa je miesto oddychu, pokoja a relaxu... jednoducho psychohygiena. 25 m Super Odpovedať 1

Veronika Tichá
Miestna knižnica Vrakúňa úžasné miesto ktoré už nie je len miestnou knižnicou alebo komunitou, superský personál ktorí neberie svoju robotu len ako profesiu aktivitu pre malčkôu aj veľkáčôu a kávička ktorá vždy poteší 😊

Ida Šmikalová Valentová
Miestna knižnica Vrakúňa je skvele miesto, ktoré ani zďaleka nie je len knižnicou. Je to komunitné miesto spajajúce všetky vekové kategórie. V knižnici je terapeutický psík, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tohto miesta. Každé dieťa ho miluje a chce mu čítať. Pani knihovničky sú uzasne, - organizujú besedy so spisovateľmi, knižny klub, pravidelne robia tvorivé akcie pre deti i seniorov. Táto knižnica je miesto, kde to žije.

Výcviková škola pre vodiace a asistenčné psy
práve miesto pre syntovky je Miestna knižnica Vrakúňa. Prečo? Lebo je to mesto s úžasnou knižnou hosférou, jedinečnou vôňou čítaných kniziek, láskyplným starostlivým záujmom žničných vlí a voľným vstupom pre nové knižné astky. A navyše je tam Pluto úžasný princ a psi terapeuť dnom. Návšteva knižnice vo kuni je jednoducho spoločenská udalosť a balzam dušu zároveň 😊

Tomáš Szabo
Moja obľúbená knižnica je Miestna knižnica Vrakúňa. Toto miesto je pre čitateľov útočiskom pokojnejšieho sveta, kde môžem uniknúť od ruchu bežného dňa a ponoriť sa do nekonečných príbehov a znalostí, ktoré ponúkajú jej knihy. Čo si na nej vážim najviac, je jej útlčná a priateľská atmosféra, ktorá vás privíta hneď pri vstupe. Disponuje pôsobivou zbierkou literatúry, ktorá uspokojí rôzne čitateľské chute - od najnovších bestsellerov po odbornú literatúru a klasiku. Personál knižnice je vynikajúci - vždy ochotný, priateľský a nadšený pomáhať návštevníkom nájsť presne to, čo hľadajú, alebo odporučiť nejaké zaujímavé čítanie. Mám tiež veľký obdiv k tomu, ako knižnica organizuje rôzne komunitné podujatia, ako sú prednášky, workshopy pre deti a dospelých, čítania s autorom a výstavy, ktoré prispievajú k oživeniu lokálnej komunity a podporu vzdelávania a kultúry. Jedným z mojich najobľúbenejších aspektov tejto knižnice je jej úsilie o zavádzanie inovácií a technológií, ktoré uľahčujú prístup k informáciám a zlepšujú čitateľský zážitok, ako je napríklad online katalóg a možnosť elektronického objednávanía kníh. Moje najmilšie momenty v tejto knižnici však prichádzajú s pokojom jej čítacích kutikov, kde každý môže stráviť hodiny čítaním alebo štúdiom bez akéhokoľvek rušenia. Je to miesto, kde čitateľ nájde inšpiráciu, učenie a útechu v knihách počas mnohých etáp života. Preto by som rád označil Miestna knižnica Vrakúňa a poslal jej touto cestou veľkú poctu. Dúfam, že balíček absyntoviek priniesie radosť zamestnancom a ešte viac povzbudí ich výnimočnú prácu, ktorú vykonávajú pre komunitu.

Lubica Melociková
Miestna knižnica Vrakúňa pretože je miestom stretnutí ľudí rôzneho veku, ktorých spája láska ku knihám... A pretože má aj skvelého psa Plutaa pani knihovničky... A kde je dobrý pes a dobrý knihy človek pookreje na duši ❤️

Veronika Tichá
Miestna knižnica Vrakúňa úžasné miesto ktoré už nie je len miestnou knižnicou alebo komunitou, superský personál ktorí neberie svoju robotu len ako profesiu aktivitu pre malčkôu aj veľkáčôu a kávička ktorá vždy poteší 😊 11 min Páči sa mi to Odpovedať Viac

Palo Valasek
Naša knižnica vo Vrakuni je úplne fantastická. Radi tam chodíme. Je tam veľmi mile prostredie pretože aj pani knihovničky sú veľmi milé. Poriadajú veľa rôznych akcií pre malé deti ale aj pre dospelých. Či už su to dielničky alebo besedy so spisovateľmi. Držíme im palce v ich skvelej práci a dakujeme našej knižnici v Bratislave - Vrakuni. 🙌

Mam 72 rokov a skoro 50
chodím do knižnice v Bratislave Vrakuni. Po prestahovaní, rekonštrukcii a znovuzariadení ponúka knižnica nám, čitateľom, viac než 30 000 kníh, príjemné priestory a veľmi šikovné knihovničky, ktoré knihy nielen požičiavajú, ale pravidelne organizujú akcie pre všetky vekové kategórie. Čítanie z kníh (pre najmenších v krásnom detskom kutiku), tvorivé dielničky, kluby s rôznym zameraním, v spolupráci s mestskou časťou kurzy PC gramotnosti pre seniorov, mladých programátorov, Stojí naozaj za osobnú návštevu a budeme veľmi radi, ak knižnici, teda nám jej čitateľom, venujete ďalšie knihy pre naše poučenie I pobavenie. Zavítajú medzi nás a presvedčia sa, že Vaša spolupráca s nami bude mať zmysel.

Vďaka tomu sme získali knihy z vydavateľstva Absynth a príjemný pocit na duši. Lebo, teší nás - tešiť vás a z vašich príjemných slov sme vyčítali, že k nám chodíte radi a z toho máme zas veľkú radosť my.

T.Čechová
Knižnica



ČISTEJŠIA VRAKUŇA



20.04.2024

09.00 – 12.00

miesto stretnutia: Dvojkrížna 13

Príďte nám aj Vy pomôcť
urobiť z Vrakune čistejšie
a zdravšie miesto



Bratislavské
mestské dni

BRS

Otvárame Bratislavu

Bližšie informácie na www.vrakuna.sk